

اخبار الاحرار

موجودہ حالات میں سیدنا معاویہ کی سیاست و تدبیر پر عمل کر کے ملکی حالات کو سنبھالا جاسکتا ہے

تحریک طلباء اسلام ملتان کے زیر اہتمام ”یوم سیدنا معاویہ“ سے مقررین کا خطاب ملتان (۳۰ جولائی) سیدنا امیر معاویہ رضی اللہ عنہ کا روشن اسوہ قیامت تک کے مسلمانوں کے لیے نمونہ عمل ہے۔ ایک اولوالعزم حکمران، ایک جلیل القدر صحابی رسول اور ایک کاتب وحی کی حیثیات میں آپ کی حیات مقدسہ کے ادوار عشق رسول سے عبارت ہیں۔ ان خیالات کا اظہار تحریک طلباء اسلام ملتان کے زیر اہتمام یوم معاویہ رضی اللہ عنہ کے سلسلہ میں منعقدہ تقریب سے مقررین نے کیا۔ انھوں نے کہا کہ سیدنا امیر معاویہ رضی اللہ عنہ مسلمانوں کے چھٹے خلیفہ راشد ہیں۔ سیدنا حسن رضی اللہ عنہ نے سیدنا امیر معاویہ رضی اللہ عنہ کو وہ خلافت سپرد کی جو ابوبکرؓ، عمرؓ، عثمانؓ، علیؓ سے رشد و ہدایت کے ساتھ چلی آ رہی تھی۔ سیدنا معاویہ رضی اللہ عنہ نے بیندھ لاکھ مربع میل پر اسلامی سلطنت قائم کی۔ مقررین نے کہا موجودہ صورت حال میں سیدنا معاویہ کی سیاست و تدبیر پر عمل پیرا ہو کر دیگر ملکی حالات کو سنبھالا جاسکتا ہے۔ دار بنی ہاشم میں منعقدہ اس تقریب سے تحریک طلباء اسلام ملتان کے امیر علی مردان قریشی، سیکرٹری جنرل مولوی اخلاق احمد، سیکرٹری نشریات سید عطاء المنان بخاری، محمد فرحان الحق حقانی، مولوی سلیمان یحییٰ، حافظ محمد یوسف، قاری مظفر خان اور سلیمان جیلانی نے بھی خطاب کیا۔ تقریب کے آخر میں مجلس احرار اسلام پاکستان کے ڈپٹی سیکرٹری جنرل سید محمد کفیل بخاری نے بھی شرکت کی اور ان کے دعائیہ کلمات سے تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

قائد احرار سید عطاء الہیمن بخاری کا دورہ کراچی (رپورٹ: ابو محمد عثمان احرار):

قائد احرار سید عطاء الہیمن بخاری ۶ اگست بروز بدھ روزہ توحید و ختم نبوت کانفرنس میں شرکت کے لیے کراچی تشریف لائے۔ رپورٹ پر آپ کا استقبال شفیع الرحمن احرار، شاہد علی خان، عبدالغفور مظفر گڑھی اور دیگر نے کیا۔ قائد احرار، شاہد علی خان کے گھر تشریف لے گئے۔ رات کو بعد نماز عشاء جامعہ بنوریہ سائٹ کراچی کے مہتمم شیخ الحدیث مفتی محمد نعیم دامت برکاتہم کے صاحبزادہ محمد نعمان صاحب کے ولیمہ میں شرکت فرمائی اس موقع پر مولانا تنویر الحق تھانوی، مولانا زرولی خان، صوبائی وزیر رؤف احمد صدیقی، ناظم کراچی سید مصطفیٰ کمال، تنظیم العلماء پاکستان کے سیکرٹری جنرل قاری اللہ داد، طارق مدنی، سیف اللہ ربانی، مولانا غلام رسول، مفتی عطاء الرحمن قریشی، مفتی جمال عتیق، مولانا ساجد محمود، مولانا عبدالحمید، مولانا عبدالحمید، مولانا احتشام الحق، شفیع الرحمن، حبیب احمد، قاری عبدالحمید (والد مفتی محمد نعیم) سرپرست

جامعہ بنوریہ سائنٹ کراچی اور دیگر ان کے عزیز اوقارب کے علاوہ محبوب احمد، قاری امین، عبدالرزاق اور کراچی کے دیگر معزز علماء اور معززین شہر سے ملاقات ہوگئی۔ ۹ اگست بروز جمعرات دو روزہ توحید و ختم نبوت کانفرنس کے پہلے پروگرام میں شرکت کے لیے بعد نماز عصر تشریف لے گئے۔ شیخ الحدیث مفتی فضل اللہ الحمدادی مہتمم مدرسہ عربیہ ضیاء القرآن حمادیہ خطیب جامع مسجد فاروقیہ مجاہد چوک ناظم آباد نمبر ۴، نواسہ مولانا گل شیر شہید علامہ مفتی ہارون مطیع اللہ، قاری علی شیر قادری، شاہد علی خان مدرسہ ہذا کے علماء، طلباء اور اساتذہ نے آپ کا استقبال کیا۔ بعد نماز مغرب مجلس ذکر کا انعقاد کیا گیا۔

۹ اگست بروز ہفتہ حضرت پیر جی نے حضرت مولانا بیگی مدنی دامت برکاتہم (خلیفہ مجاز شیخ الحدیث مولانا محمد زکریا رحمۃ اللہ علیہ) سے ملاقات اور ناشتہ کیا۔ مدینہ منورہ میں اپنے ساتھ قیام کے گزشتہ واقعات کا تذکرہ اور اللہ کا شکر اور روضہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم پر بار بار حاضری کی تمنا کی، ناشتہ کے میزبان اور دیگر مہمانوں کے لیے سبق آموز تھیں۔



کراچی (۶ اگست) حکمرانوں کی پالیسیاں اسلام اور نظریہ پاکستان سے متصادم ہیں۔ سرکاری نصابِ تعلیم اعلیٰ اخلاقی اور معاشرتی اقدار کو پروان چڑھانے سے قاصر ہے۔ ان خیالات کا اظہار قائدِ احرار سید عطاء المہین بخاری نے مدرسہ عربیہ ضیاء القرآن حمادیہ کے مہتمم شیخ الحدیث مفتی فضل اللہ الحمدادی کے زیر صدارت دو روزہ توحید و ختم نبوت کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ قائدِ احرار نے کہا کہ قرآن وحدیث کے الہامی قوانین میں کسی قسم کی مداخلت مسلمان برداشت نہیں کریں گے۔ انھوں نے کہا کہ سزائے موت کو عمر قید میں تبدیل کرنے کی کوشش قرآن میں موجود حدود اللہ میں صریحاً مداخلت ہے جسے مسلمان کسی قیمت پر تسلیم نہیں کریں گے۔ انھوں نے کہا کہ سرکاری نصابِ تعلیم احکاماتِ الہیہ سے نابلد گریجویٹ تیار کر رہا ہے جو حلال و حرام کے احکام سے نابلد ہے۔ ڈالر کی محبت میں مگن اس گروہ نے ملک و ملت کی عزت و وقار کو داؤ پر لگا دیا ہے۔ کانفرنس مفتی ہارون مطیع اللہ، مفتی عطاء الرحمن قریشی، مولانا شاہد علی خان، مولانا غلام اللہ، مولانا طاہر، شفیع الرحمن احرار، مولانا ابراہیم، مولانا شفیق الرحمن، قاری مطلوب، قاری علی شیر قادری اور دیگر علماء شریک ہوئے۔

حفاظ کرام اور درسِ نظامی کے طلباء میں تقسیم اسناد:

کراچی (۸ اگست) قائدِ احرار سید عطاء المہین بخاری نے مسجد رحیمیہ مدرسہ نفاس القرآن میں تقسیم اسناد کے سالانہ پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ قرآن کریم حفظ کرنے والوں کو اللہ نے چن لیا ہے کہ ان کے قلوب کو خالص اپنی مقدس کتاب کے لیے منتخب فرمایا۔ قرآن کریم اصل متن کے ساتھ معجزہ کے طور پر دنیا کے کونے کونے میں موجود ہے۔ اسرائیلی اور امریکی شریکوں نے ”فرقان الحق“ کے نام پر جعلی تحریف شدہ کتاب شائع کی۔ قادیانیوں اور منکرین حدیث پرویز یوں کے ذریعے معنی اور مفہوم میں تبدیلی کی گمراہی مدارس کے بوریا نشینوں اور خانقاہوں کے شب زندہ داروں نے اللہ کی مدد و نصرت سے اس شیطانی سازش کو ناکام کر دیا مدارس و مساجد اور خانقاہوں کے خلاف

یہود و نصاریٰ کا گمراہ کن پروپیگنڈہ اپنے منطقی انجام کو پہنچنے والا ہے۔

تقریب میں مولانا عبدالماجد، قاری عبدالکریم رحیمی، مولانا عبدالہادی، عبدالغفار میرانی، قاری اللہ داد، مفتی یوسف اللہ داد، مفتی ہارون مطیع اللہ، مولانا عبدالغفور مظفر گڑھی، شفیع الرحمن احرار اور دیگر علماء نے شرکت کی۔

دینی مدارس قرآن و حدیث کی تعلیمات کی اشاعت کا فریضہ انجام دے رہے ہیں: سید عطاء المہین بخاری کراچی (۸ اگست) مدرسہ جامعہ محمدیہ مہران ٹاؤن میں دو روزہ توحید و ختم نبوت کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے قائد احرار سید عطاء المہین بخاری نے کہا کہ دینی مدارس قرآن و حدیث کی تعلیمات کی اشاعت کا فریضہ انجام دے رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ نجات کا ذریعہ ہے۔ صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کی جاں نثاری و فداکاری اور تبلیغی سرگرمیوں کی بدولت آج قرآن و حدیث و سنت کا پیغام ہماری نجات کے لیے مشعل راہ ہے۔ کانفرنس میں مولانا خان محمد ربانی، قاری اللہ داد، شفیع الرحمن، علامہ مفتی ہارون مطیع اللہ، مولانا ضیاء اللہ پیرزادہ، مولانا عبدالرحمن، مفتی یوسف اللہ، قاری عبدالغفار میرانی، قاری علی اصغر اور دیگر علماء، مشائخ و قراء کرام کے علاوہ سیکڑوں احباب نے کانفرنس میں شرکت کی۔



کراچی (۸ اگست) قائد احرار سید عطاء المہین بخاری کے حکم پر ملک بھر میں احرار کارکنوں، علماء و خطباء اور شیعہ رسالت کے پروانوں نے صدر پرویز کے جابرانہ، اسلام دشمن روشن خیالی سے معمور نظریہ پاکستان سے متصادم دوراقتدار کے خاتمہ پر یوم تشکر منایا۔ مجلس احرار اسلام کراچی کے رہنما مولانا عبدالغفور مظفر گڑھی، مفتی فضل اللہ الحمادی، ابو محمد عثمان احرار، سیکرٹری جنرل تنظیم العلماء پاکستان قاری اللہ داد، مفتی جمال عتیق، مفتی عطاء الرحمن قریشی اور دیگر علماء کرام نے صدر پرویز مشرف کے اقتدار کے خاتمہ کو خوش آئند قرار دیتے ہوئے کہا کہ حالیہ تبدیلی چیف جسٹس افتخار چودھری کے ظلم کے خلاف ڈٹ جانے اور رلال مسجد اور جامعہ حفصہ کی مظلوم طالبات کے سفاکانہ قتل عام سے صدر پرویز کے قدم لڑکھڑا گئے۔ احرار رہنماؤں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ چیف جسٹس کو بحال کیا جائے، شمالی علاقہ جات میں فوجی آپریشن کو فوری طور پر روکا جائے۔

مجلس احرار اسلام کے زیر اہتمام ملتان میں دس روزہ محاضرات ختم نبوت کا انعقاد

قادیانیت اسلام کے خلاف سب سے بڑا فتنہ ہے۔

عقیدہ ختم نبوت کی حفاظت اور قادیانیوں کے محاسبے کے لیے سب مسلمان اٹھ کھڑے ہوں

ملتان (۱۸ اگست) تحریک ختم نبوت کا کام پوری دنیا میں جاری ہے اور فتنہ قادیانیت کی حقیقت عیاں ہو چکی ہے اور وہ اپنے منطقی انجام کی طرف بڑھ رہا ہے اس فتنے کی تباہ کاریوں سے امت کو بچانا تمام دینی قوتوں کی ذمہ داری ہے۔ مجلس احرار اسلام پاکستان کے امیر ابن امیر شریعت سید عطاء المہین بخاری نے دار بنی ہاشم میں جاری محاضرات ختم نبوت کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مسئلہ ختم نبوت اسلام کا بنیادی عقیدہ ہے اور انکار ختم نبوت اسلام کے خلاف

سب سے بڑا فتنہ ہے۔ جسے برطانوی استعمار نے امت مسلمہ کی وحدت کو پارہ پارہ کرنے اور اپنی سیاسی ضرورتوں کو پورا کرنے کے لیے پیدا کیا۔ قادیانیت استعمار کا خود کا شتہ پودا ہے۔ دنیا کے بدلتے ہوئے حالات ہم سے متقاضی ہیں کہ ہم انکار ختم نبوت پر مبنی فتنوں کا گہرائی سے مطالعہ کریں اور فتنہ قادیانیت کی اسلام اور ملک و ملت کے خلاف سازشوں کی خطرناک بلکہ المناک تاریخ سے نوجوانوں کو آگاہ کریں۔ قائد احرار نے کہا کہ قادیانی گروہ مسلمانوں میں انتشار و افتراق پیدا کرنے کے لیے طویل منصوبہ بندی کے تحت کام کر رہا ہے۔ فری میسن و یہود نصاریٰ اور ہر دین دشمن تحریک کی پشت پناہی قادیانیوں کو حاصل ہے۔ قائد احرار نے ختم نبوت کورس کے شرکاء کو قادیانیوں کی ملک بھر میں بڑھتی ہوئی غیر قانونی حرکتوں سے آگاہ کیا کہ کس طرح قادیانی چناب نگر میں مہنگے داموں زمینیں خرید کر مسلمانوں کے راستے مسدود کر رہے ہیں اور چناب نگر کو ”مرزا نیل“ بنانے کی سازشوں میں مصروف ہیں۔ قادیانی اسرائیل کے ایجنٹ بن کر پاکستان کی جڑیں کھوکھلی کر رہے ہیں۔ حکومت ہوش کے ناخن لے اور وطن عزیز کی سلامتی کو یقینی بنائے۔

دس روزہ محاضرات ختم نبوت میں قائد احرار کے علاوہ مولانا محمد مغیرہ، مولانا مشتاق احمد، حافظ عابد مسعود، سید صبیح الحسن ہمدانی، مولانا ابوریحان، سید محمد کفیل بخاری، مولانا اسحاق ظفر اور مولانا فیصل متین سرگانہ نے لیکچرز دیئے۔ محاضرات ختم نبوت ۱۹ اگست کو شروع ہو کر ۱۸ اگست ۲۰۰۸ء کو اختتام پذیر ہوئے۔ مدرسہ معمورہ دار بنی ہاشم ملتان کے مدرسین مولانا فیصل متین سرگانہ، مولانا محمد اکمل اور طلباء نے بطریق احسن کورس کی نگرانی اور شرکاء کی خدمت کر کے اسے کامیابی سے ہمکنار کیا۔ تحریک تحفظ ختم نبوت اور مجلس احرار اسلام کے زیر اہتمام تحفظ ختم نبوت کے عنوان پر مختصر کورسز دیگر شہروں میں بھی منعقد کیے جا رہے ہیں۔ (ان شاء اللہ)

یہود و نصاریٰ قادیانیوں کی بھرپور سرپرستی کر رہے ہیں: عبداللطیف خالد چیمہ

چیچہ وطنی (۱۵ اگست) مجلس احرار اسلام کے مرکزی سیکرٹری جنرل عبداللطیف خالد چیمہ نے برطانیہ کے شہر گلاسگو میں پیپولی اولڈ ویسٹ کی ایک مسجد میں اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہماری تمام مشکلات کا حل قرآن و سنت اور اسوہ صحابہ (رضی اللہ عنہ) کرام پر عمل پیرا ہونے میں ہے۔ مسلمان یورپی معاشرے میں اپنی پرامن جدوجہد جاری رکھ کر آئیو الے حالات کا مقابلہ کر سکتے ہیں اور اس جدوجہد کے لیے ہمارا مذہب امن آتشی کا درس دیتا ہے۔ انھوں نے کہا کہ حضور (صلی اللہ علیہ وسلم) کے منصب رسالت اور عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ ہر مسلمان کا فرض ہے، جس کے لیے امت مسلمہ ہر قسم کی قربانی دینے کے لیے تیار ہے۔ یہود و نصاریٰ کی امداد سے چلنے والے ادارے اور این جی او اسلام کے خلاف منفی پروپیگنڈے میں مصروف ہیں۔ ان کا مقصد امت مسلمہ میں باہمی انتشار پیدا کر کے قتل و غارتگری اور فحاشی و عریانی کو فروغ دینا ہے جس کے نتیجے میں مسلمان قوم صرف نام کی مسلم قوم بن جائے۔ اس کے لیے وہ قادیانیوں کی بھرپور سرپرستی کر رہے ہیں۔ عبداللطیف خالد چیمہ نے خطاب کرتے ہوئے دینی جماعتوں اور مذہبی شخصیات سے مطالبہ کیا کہ وہ

اسلام کے خلاف مغرب کے منفی پروپیگنڈے کے تدارک کے لیے ضروری ہے کہ باہمی اختلافات ختم کر کے اسلام کے بنیادی منشور بالخصوص عقیدہ ختم نبوت سے متعلق نوجوان نسل کی ذہن سازی کی جائے۔

قوم کے بیٹے اور بیٹیوں کو ڈالروں کے عوض بیچنے پر پرویز کے خلاف مقدمہ چلایا جائے: رانا عمیر قمر

چیچہ وطنی (۱۵ اگست) جنرل پرویز مشرف کا مواخذہ ایک قومی نعرہ بن چکا ہے ان کو مواخذہ کے بعد انصاف کے کٹہرے میں لانا قوم کی آواز ہے۔ ان خیالات کا اظہار تحریک طلباء اسلام کے مرکزی رہنما رانا عمیر قمر نے ایک ہنگامی اجلاس میں کیا۔ انھوں نے کہا کہ مشرف نے لال مسجد میں قوم کی بیٹیوں کا خون بہایا، ان کو محفوظ راستہ دینے سے انکار کیا آج وہ کس منہ سے محفوظ راستہ مانگ رہے ہیں۔ لال مسجد کے شہداء کا خون رنگ لارہا ہے۔ قوم کے بیٹے اور بیٹیوں کو ڈالروں کے عوض بیچنے پر مشرف کے خلاف مقدمہ چلایا جائے اور قراری واقعہ سزا دی جائے۔ حکمران یا درکھیں ہزاروں بیٹیوں کے قاتل مشرف کو اگر محفوظ راستہ دیا گیا تو اس پر بھرپور احتجاج کیا جائے گا اور یہ بات ملک و قوم کے ساتھ غداری ہوگی۔ اجلاس میں تحریک طلباء اسلام چیچہ وطنی کے سیکرٹری جنرل محمد قاسم چیمہ، سید سلیم شاہ، حافظ محمد مغیرہ، محمد معاویہ سراج اور دیگر کارکنان نے بھرپور شرکت کی۔



چیچہ وطنی (۱۸ اگست) پرویز مشرف کے استعفیٰ کے اعلان کے فوری بعد مجلس احرار اسلام کے زیر اہتمام جامع مسجد کے باہر اظہار تشکر کا بھرپور مظاہرہ کیا گیا جس کی قیادت شیخ الحدیث مولانا محمد ارشاد، شیخ عبدالغنی، صوفی نصیر چیمہ، سید میر رمیز احمد، حافظ حبیب اللہ چیمہ، مولانا منظور احمد، حافظ عابد مسعود ڈوگر، شیخ حبیب اللہ، حکیم محمد قاسم نے کی۔ اس موقع پر شیخ الحدیث مولانا محمد ارشاد اور دیگر مقررین نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پاکستانی قوم کے لیے آج ایک متبرک دن ہے کہ طالبان، لال مسجد، جامعہ حفصہ کی طالبات اور مجاہدین اسلام کا قاتل اپنے انجام کو پہنچا۔ مقررین نے کہا کہ شہداء کا خون بے گناہی رنگ لایا ہے، وہ وقت دور نہیں جب مسلمانوں کے قاتل پرویز مشرف پر دنیا تنگ ہو جائے گی اور عذاب الہی اس کی موت کے بعد بھی جاری رہے گا۔ آخر میں انجمن تاجران جامع مسجد بازار کی طرف سے شرکاء کو مٹھائیاں تقسیم کی گئیں۔ مظاہرے میں پاکستانی پرچم اور مجلس احرار اسلام کے سرخ ہلالی پرچم لہراتے رہے۔ مظاہرے میں اسلام کی سر بلندی، پاکستان کی سلامتی، شہداء لال مسجد، شہداء افغانستان کے حق میں نعرے گونجتے رہے۔

پرویز مشرف کو محفوظ راستہ دینے کا مطلب ملک و ملت سے غداری کے مترادف ہے: عبداللطیف خالد چیمہ

چیچہ وطنی (۱۸ اگست) مجلس احرار اسلام کے مرکزی سیکرٹری جنرل عبداللطیف خالد چیمہ نے صدر پرویز مشرف کے استعفیٰ پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے اُس کے منطقی انجام کو عذاب الہی کی ابتداء قرار دیا ہے۔ برطانیہ کے شہر ”گلاسگو“ سے اپنے ٹیلی فونک پیغام میں پوری قوم کو مبارک باد دیتے ہوئے انھوں نے کہا کہ شہداء افغانستان اور شہداء

لال مسجد کا خون رائیگاں نہیں جائے گا۔ اگر موجودہ حکمرانوں نے سیاسی و سفارتی معاملات اور بیرونی دباؤ کی وجہ سے صدر پرویز مشرف کا محاسبہ نہ کیا تو قوم ان کو کبھی معاف نہیں کرے گی بلکہ اس کا انجام بدتریک ختم نبوت ۱۹۵۳ء کے شہداء کے خون سے غداری کرنے والے حکمرانوں سے بھی بدتر ہوگا۔ انھوں نے کہا کہ اسے محفوظ راستہ دینے کا مطلب اپنے اقتدار کی خاطر ملک و ملت سے غداری کے مترادف ہے۔

تحریک طلباء اسلام ملتان کے زیر اہتمام ’’یوم امیر شریعت‘‘:

ملتان (۲۱ اگست) امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری نے اپنی ساری زندگی برطانوی استعمار کی سرکوبی اور اس کے پروردہ قادیانی ٹولے کو اس کے منطقی انجام تک پہنچانے میں گزاری۔ سید عطاء اللہ شاہ بخاری انگریز کو اسلام اور مسلمانوں کا دشمن سمجھتے تھے۔ سید عطاء اللہ شاہ بخاری فرمایا کرتے تھے مجھے ایک چیز سے نفرت ہے اور وہ ہے انگریز اور ایک چیز سے محبت ہے اور وہ ہے قرآن۔ مقررین نے کہا کہ شاہ جی کی انگریز کے خلاف نفرت کا یہ عالم تھا کہ فرمایا کرتے تھے کہ میں ان سؤروں کا ریوڑ چرانے کو بھی تیار ہوں جو برٹش امپیریلزم کی کھتی کو ویران کرنا چاہیں۔ سید عطاء اللہ شاہ بخاری نے قادیانی ٹولے کے خلاف ہر محاذ پر ہراول دستہ کا کردار ادا کیا۔ انھوں نے برصغیر پاک و ہند کے مسلمانوں کے دل پر اس بات کو نقش کر دیا کہ قادیانی اسلام اور وطن دونوں کے غدار اور ناسور ہیں۔ مقررین نے کہا کہ سید عطاء اللہ شاہ بخاری کی مجاہدانہ زندگی ہمارے لیے مشعل راہ ہے۔ امت کا ہر فرد حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کا محافظ اور پہرے دار ہے۔ سیمینار سے تحریک طلباء اسلام ملتان کے امیر، علی مردان قریشی، سیکرٹری جنرل مولوی اخلاق احمد، ناظم نشریات سید عطاء اللہ شاہ بخاری، مولوی نعمان احمد، محمد سلیمان یمنی، محمد فرحان الحق حقانی، محمد زید تہامی، قاری مظفر خان اور دیگر نے خطاب کیا۔

☆☆☆

دعائے صحت

☆ مجلس احرار اسلام رحیم یار خان کے رہنما حافظ عبدالرحیم نیاز کی اہلیہ شدیدہ علیل ہیں۔

☆ مجلس احرار اسلام ملتان کے مخلص کارکن جناب محمد بشیر چغتائی شدیدہ علیل ہیں۔

احباب ان کی صحت یابی کے لیے خصوصی دعائیں فرمائیں۔ (ادارہ)